

Программа «KUSANONE (Корни травы)» безвозмездной помощи социальным проектам
малого масштаба по обеспечению человеческой безопасности 2018 года.

«Проект по оснащению оборудованием прачечной специализированного дома ребенка в
городе Семей».

Церемония завершения проекта.

29 сентября 2021 года в специализированном доме ребенка г. Семей (известный как «Дом ребенка г. Семей») прошла церемония завершения «Проекта по оснащению оборудованием прачечной специализированного дома ребенка в городе Семей» (Лимит гранта: 15 012 долларов США) в рамках Программы «KUSANONE (Корни травы)» безвозмездной помощи социальным проектам малого масштаба по обеспечению человеческой безопасности 2018 года. На церемонии присутствовали Посол Японии в РК Джун Ямада, представитель организации-получателя Ербол Ибраимов, заместитель Акима г. Семей Айдар Садырбаев.

В рамках этого проекта специализированному дому ребенка г. Семей были предоставлены две большие стиральные машины, что способствовало улучшению условий гигиены детей, проживающих в этом учреждении.

Посол Ямада под руководством г-на Ибраимова проинспектировал установку и использование предоставленного оборудования, а также ознакомился с деятельностью организации. После этого дети, проживающие в учреждении, выступили с песнями и танцами, чтобы выразить свою благодарность правительству Японии.

Г-н Ибраимов также выразил огромную благодарность Правительству Японии за улучшение условий гигиены детей.

Посол Ямада поздравил с завершением данного проекта и пожелал дальнейшего развития учреждения.



Баннер в честь церемонии
окончания программы «Корни травы»



Осмотр предоставленных стиральных машин



Преподнесение картины, нарисованной детьми



Выступление детей



Памятное фото с сотрудниками
учреждения